

Előfizetési feltételek.

Egész évre . . 5 frt — kr.
Félévre . . . 2 frt 50 kr.
Hivatalok, községek, köz-
ségi jegyzők és tanítók
részére egész évre 3 frt.
Italmérők és korcsmáro-
sok részére az Italmérők
Közlönyével együtt
egész évre 4 frt.

Az előfizetések
postautalvánnyal
eszközölendők.

Egyes számok 10 kr-ával
kaphatók a kiadónál.

GÖMÖR

TÁRSADALMI, KÖZGAZDASÁGI ÉS VEGETES TARTALMU HETILAP.

A GÖMÖRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET

HIVATALOS KÖZLÖNYE

Hirdetések.

□ centimeterenként 2 kr.,
többeszióért 1½ kr. fizetendő. Bélyegdíj minden egyes beiktatásért 30 kr.

A NYILTTÉRBE.

minden 3 hasábos gar-
mond sor díja 15 kr.
Hirdetői díjak, előfizetők
vagy gyakori hirdetők
ketemes díjkezdményben
részesülnek.

kéziratok a szerkesztőséghez (Belpiacz, Samarjay-féle ház
I. em.) küldendők. — Kéziratok vissza nem adatnak.
Felelős szerkesztő: Dr. SZELESS ÖDÖN.

Megjelenik hetenként egyszer,
— VASÁRNAP. —

A hirdetések, előfizetések, reklamációk,
a kiadóhivatalba (Főter. 8. szám alá) intézendők.
Laptulajdonos: DRASKÓCZY LÁSZLÓ.

Lapunk számára hirdetéseket elfogad a Reuter ügynökség és a Magy. Távir. Iroda hirdetési irodája Budapest, Granátos-utca 1 szám.

A nagyhét.

Rendesen husvét idejére esik, de nekünk ez egyszer az adventi időszak hozta meg a nagyhetet.

Nem akarjuk a hasonlatot tovább fűzni, csak arra kívánunk utalni, hogy az elmúlt hét a parlamentben, a sajtóban, a tudományos és gyakorlati eszközök röpirataiban a magyar földmivelésügynek volt szentelve. — És mert Magyarország földműves állam, s összes közviszonyainak az alapját a mezőgazdaság képezi, s az ennek érdekében folytatott egy hetes vitát bátran nevezhetjük nagyhétnek.

Rég volt már, hogy a földmivelésügy olyan nagy erővel hozatott a napirendre, s ebben a buzgó törekvésben csak egyetlen egy sajnálatos körülmény játszik bele, és ez, hogy a pártpolitikát hozták bele a közgazdasági kérdésekbe.

Pedig ha a leghasznosabb és legcélszerűsabb irányok is jutnak ekként a felszínre, az elérendő cél érdekében kifejtett harc nagyon negatív eredményű lesz, mert nem fog a küzdelem többé folyni, hogy a magyar agyonnyomorgatott földmivelésügyön segítve legyen, — hanem, hogy melyik párttekintet tud jobban érvényesülni. És ezt a szerencsétlen moczanatot látjuk a Magyar országos gazdasági Egyesület kebelében is.

Nem e cikkhez tartozik az, hogy mi e viszonyok felett kritikát gyakoroljunk, megtette ezt az illetékes fővárosi sajtó, mi a kérdéssel csak annyiban foglalkozunk, a mennyiben meggyénknek is számbavehető

földbirtokos osztálya, a magyar országos gazdasági egyesületnek itt több tagja, sőt intéző férfiai is vannak.

És megvagyunk győződve arról, hogy ők ezen áldatlan mozgalmat nem fogják támogatni. Mert ahhoz, hogy valaki a magyar földmivelésügyet előmozdítsa, ahhoz nem kell sem ellenzéki, sem kormánypártinak lenni, ahhoz jó hazafinak kell lenni, aki kész szóval, írásban és tettel előmozdítani a közgazdaság ügyét.

Azok, a kik a magyar közgazdaság ügyéből hecczet csinálnak, azok nem hívei sem a magyar igazi közérdeknek, sem Dessewffy Aurél gróf elveinek, sem Wekerlének, sem Apponyinak, — azok a saját érdeküknek, ambíciójuknak, streberségüknek a hívei, és köztük vannak olyanok, akik a vidéken nagy demokraták, míg Budapesten a grófok és bárók kegyeit hajhásszák, a főurak kegyelmének lépcsőin remélnék közgazdasági hecczek révén a magaslatba jutni.

Valóban elszomorító, ha a legszentebb ügy nagyhetében ilyen küzdelmet látunk, annélkül, hogy reményünk lehetne, hogy az üdvözítő megjelenjen, s feltámadásával a farizeusokat szétkeresse.

Am az igazság természetében benne rejlik, hogy az emberi tekintetek többesbe szorulva, az abban rejelő, eszme győzedelmeskedjék.

Maga a harc pedig, mely e győzedelmhez elvezet, legyen egy tanulságos folyamat, a melyből levonjuk a magunk részére a szükséges coasquentiákat.

Az első egyszerű igazság, hogy harc nélkül egy lépéssel sem juthatunk előre.

Talán egyelőre nem is szükséges tovább mennünk, maradhatunk ennél a thémánál is, mert hisz itt vármegyénkben a közgazdasági téren minden küzdelmet feladtunk.

Megyei gazdasági egyesületünk újjalakulása még mindig csak a tervezet előbbre nem vitt stadiumában alszik.

Annyi bizonyos, hogy roppant vállalkozási szellem kell egy egyesület újra lábra állításához, a melyet a semmittevés egyszer már agyonütött.

De a helyzet most nagyon kedvező, — Olyan időszakban vagyunk, a midőn a gazdaember már nincs annyira elfoglalva, s jobban szabadulni tud gazdasága köréből. Másrészt olyan időt élünk, midőn a közgazdasági kérdések ismét teljes apparattussal a napirendre tűzettek, s gazdáink figyelme ezen kérdésekre lett irányítva.

Mi azt hisszük, hogy nagyon helyes uton járunk, midőn ezt a helyzetet felhasználjuk arra, hogy a megyei gazdasági egyesület lábraállítását kérjük, most, midőn egy nagyszabású agrárbank felállítását maga a kormány is elfogadta. Evvel ismét egy olyan intézmény valósul meg, a melynek érdekszálait egy életképes gazdasági egyesület vezetősége lesz képes a vidék gazdaközön-sége közt szőni.

Ott vannak azonfelül ápolandó kérdések gyanánt a talajjavítás, állategészségügy, a meghonosítandó állatbiztosítás, állattenyésztés, lótenyésztés, a szőlők regenerálása, gyümölcsstermelés, mezőgazdasági munkáviszonyok, haszonbérleti ügy fejlesztése, halászat, gazdasági ismeretek terjesztése, köz-

TÁRCZA.

WEKERLE OTTHON ÉS — BÉCSBEN

— Irta: KELETI Ö. LAJOS. —

(A »Gömör« eredeti tárczája.)

Ha a B. Hirlap tárczájában olvasnák a fenti címet, nem is kutatnák a szerző nevét. Ki másnak lenne patentrozott joga Wekerle otthon és Bécsben című műve irni, mint az örökké mosolygó tollu Sipulusnak. Az ő szabadalmazott genreje az, mint például: Ismertem egy csinos, szőke fiatal embert, aki zimankós téli időben nádpálczával, derült tavaszi napon pedig egy kökény szemű, barna kis leánynyal sétálgatott. Ugyebár, ez már csakugyan szédületes ellentétet mutat fel, s mert az én »választottam«, Wekerle otthon és — Bécsben, szintén ily égbekiáltó ellentétet jelez — a czimben világos, hogy ezt is Sipulusz fedezte fel.

Megnyugtatom szives olvasóimat, hogy ezuttal sem vagyok plagizator. Még csak Sipulusz »irányának« plagizátora sem. Ugyanis megbizható forrásból értesültem, hogy a mióta Sipulusz ur Isten és Rákosi Jenő kegyelméből élczeket fur-farag a tiszteltreméltó »Kakas Márton«-ba, azóta lemondott saját külön »irányának« szabadalmáról, nagylelkűen odaajándékozva ezt az írói világnak. Ne nehezelteljenek tehát t kartársaim, ha a szenzáció, gőz és villam korszakában Sipulusz irányát egy czim erejéig oly hirtelen megkoppasztom.

Tehát Wekerle otthon és — Bécsben! Szabad szemmel is oly nagyra látszik ebben az ellentét, hogy szinte kápráztatja a szemet, pedig ha nem kutatjuk az otthon és Bécsben valódi értelmét, mely nem lehet más, mint Wekerle a politikában és családi körben, akkor a helyzetek szédületes ellentété vesztit intensivitásából. Hiszen Wekerle ép olyan daliás termetű férfiú Otthon, mint Bécsben; politikai éleslátása, államférfiúi bölcsessége pedig, mint szellemi kinocsek, kísérik őt Otthonába és Bécsbe egyaránt; személyi tulajdonai: az őszintesége igazságérzet és becsületesség, ezeknek ismét az ő férfias homloka képezi a czégtáblácskát otthon és — Bécsben. Mindazonáltal ismerem Wekerlének olyan sajátos tulajdonait is, melyek otthonában soha sem hagyják el gondos gazdájukat, ellenben Bécsben igen. Ezek: az örök derű és a bizalomgerjesztő, boldog mosoly.

Wekerle arczáról talán még soha sem tünt el otthonában a vidám derű, ajkai örökké mosolyra nyílnak itt a társalgásban, szemeiből a családi boldogság öröme sugárzik, de ha kormányelnöki tisztében Bécsbe kell rándulnia, arczán boru váltja fel a derűt, ajkain elhal a mosoly és szemeiben a »sugárzó fény« is elveszti intensitását. Hogyan, miért? Erre a magas politika, helyesebben a bécsi politika felel. Én csak külsőségekből állítom össze a feleletet, mert a sors kegyelméből elkísértem én is Wekerlét otthonából — Bécsig.

A ki tudja, mi az a »riporteri szemfüleség«, az fogalmat alkothat magának, hogyan volt a z lehetséges. Tehát nem úgy k. olvasóm, hogy

tanuja lehettem volna annak a boldog jelenetnek, mikor Wekerle nagy utja előtt szívélyesen búcsút vett beteg nejétől, megsókolta az újszülött Pistikét és idősbik fiát, Sándort.

Megemlítem ezt, mert Wekerle családi öröme ez egyszer belejátszott a politikába. Wekerlének a politikai naptár szerint a mult hét szombatján Bécsbe kihallgatásra kellett volna jelentkeznie a királynál, nem pedig vasárnap, a mikor minden munka szünetel. Csakhogy Pistike keresztelője szombatra volt kitűzve, erre a napra voltak meghíva a közeli rokonok (Molnár István, Zempléni főispán — Wekerle ipja, Molnár Victor — Wekerle sógora stb.), a keresztelést tehát már azért sem vehette fel az újszülött pénteken s így a keresztelőn minden áron jelen lenni akaró örömapa csak a vasárnapi szent napon jelentkezhetett a királynál.

Ime ennyit tudtam meg Wekerle otthonából, mikor ő elindult rövid, de mégis nagy útjára.

Léven nekünk egy hétfői lapunk is, mely hétfőn kora reggel (a mikor napi lapok nem jelennek meg) viszi szét a fővárosba a vasárnapi eseményeket, Wekerlével egyidejűleg nekem is Bécsbe kellett utaznom, hogy a kormányváltás szenzáció eseményére éhező fővárosi publikum hétfőn reggel megtudhassa, vajjon Wekerle megy, vagy marad.

A kormányelnök nagyon komor és magába zárkózott volt. A mint belépett szalon kocsijába, az ablak mellett foglalt helyet, szemben egy közléptermetű urral, (a ki ha jól tudom, titkára

Löfkovics Lipót

== áruháza ==

RIMASZOMBATBAN

ajánlja meglepő, nagy raktárat

őszi és téli czikkokban

leány- és fiu-ruhácskák,

sapkák és kalapokban Különösen nagy választék

női, leány és gyermek

== felöltőkben. ==

Meglepő olcsó árak mindennemű

czipőkben, kalapokban és

fehérneműekben.



— Karácsonyi ajándékok nagy választékban. —

Gümör-Kisbent t. e. vármegye közlg. bizottságától.
1868 — 1894 kb. sz.

Hirdetmény.

A m. kir. államvasutak putnoki állomásának kibővítéséhez szükséges területek megszerzése czéljából a nagyméltóságú kereskedelemügyi m. kir. miniszter úrnak folyó évi október 31-én 78666. sz. alatt kelt rendelete és az 1881. évi XLI. t. cz. alapján f. évi december hó 15-ik napjának d. e. 9 óráján Putnok község házánál kisajátítási eljárás fog tartani.

A kisajátításra vonatkozó tervrajz és összeírás nevezett község házánál kívannak téve, és ott az érdekeltek által a fenti határidőig a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Erről az érdekeltek felek azon hozzáadással értesítetnek, hogy a kisajátítási eljárásnál megjelenni el ne mulasszák, mivel a bizottság a kisajátítási terv megállapítása felett akkor is érdemileg fog határozni, ha az érdekeltek közül senki sem jelenik meg.

Kelt a vármegyei közigazgatási bizottság ságnak, Rimaszombatban, 1894. évi november hó 19-én tartott üléséből.

Bornemisza s. k.
alispán, helyettes elnök.

A thuzséri tehenészet vezetősége ezennel tudatja, hogy az uradalomban készült, kitűnő minőségű sajtot mai napon

„Thuzséri sajt“

név alatt forgalomba hozza.

Megrendeléseket következő feltételek alatt fogad el a thuzséri tehenészet vezetősége:

Öt külön csomagok 3 frt 85 kr.

Egész sajt kerek 18 kilótól felfelé 40 ig kilója 60 kr. Métermázsás és ezen felüli megrendeléseket 57 frttal métermázsánként, mindent csomagolva, bérmentve utánvét mellett szállít.

A sajt kitűnő minősége és kisebb formája főképp vidéki kereskedők, fogadósok, vasuti vendéglősöknek, nem különben magánháztartásoknak is legjobban ajánlható. — Kifogástalan minőségért és a megrendelések pontos végrehajtásáért keszkezik a thuzséri tehenészet vezetősége, posta: Thuzsér, Szabolcsmegye.

Aprított tűzifa

száraz, jó minőségű cser és bükk,
métermázsánként (zsákba csomagolva)

1 forint.

Megrendelhető:

NÁRAY J. A. könyvnyomdájában Rimaszombatban.

NEUMANN MÓR

vendéglőjében

RIMASZOMBATBAN, (Rózsa-utca, a kaszinó megett)

Igen jó minőségű, tiszta, természetes

bor, ó vagy új,

fehér és siller, házhoz elszállítva

5 literen felüli vásárlásánál literje . . . 24 kr.
1 liternyi mennyiségben 26 kr.

Egy jó házból való fiu, valláskülönbség nélkül, ki 1—2 középiskolát végzett,

tanulónak

azonnal felvétetik Tandlich Lipót üvegporcellán- és fűszerkereskedésében Putnokon.

LEICHT ARMIN

mészárszékében

RIMASZOMBATBAN, János-utca,

Mindszenty-házban

a marhahúsnak kilója 32 és 40 kr.

juh-hús » 20 és 24 kr.

pontos és előzékeny kiszolgálattal mellett.

MAGYAR GAZDÁK LAPJA

a FÖLDMIVELÉSI ÉRDEKEINK ÉS GYAKORLATI MEZŐGAZDA egyesített kiadása.

Heti gazdasági szaklap az agrár érdekeknek, a közgazdaság egyéb ágai-
val összhangban való képviselése és fejlesztésére.

Minden irányban teljesen független, legelőkelőbb magyar gazdák alapítása, minden politikai párt félriait egyesíti.

Szerkeszti: herényi Gothard Sándor
Szerkesztőség: Erzsébet-körut 15. sz.

✚ Tessék mutatósza-
mó-
Október 7-én megjelent.

es én kint majd kiülünk a ház elé, én furulyázok, te meg játszol a babával. be... ugy-e így mondtam én azt?

Te gonoszoktál, rám öltötted a nyelved, elmondta anyamasszony katonájának, szamarak szamarának, a ki nem tudja felérni esszel azt, hogy ha az urad nem lesz, akkor csak magad maradsz s én lehetek az urad; a négy ló, a cserepes haz, mindkettőnké lesz és nem kell kint kóborogni a lazaczkon, a hol a madár se jár, csak a szél, meg a gonosz szellem. És mind ehhez nem kell egyéb, mint... gonoszát mondtál. Tudtam, könnyű lett volna megtenni, senki se látta volna senki; mit mondtam? — hát az Isten? Hm, egy nap kimentem volna az erdőre, merre az urad vadászott. rálesek egy fa mellől... eltaláltam volna-e? Sok medvét megöltem már. Azután... azután ugy-e rendbe lett volna minden... az urad lehettem volna, te meg így a feleségem, csak hogy látod még sem lett volna jó, mert a homlokodról mindig nézett volna valami szem rám, valami szem, milyent láttam mindig azóta, hogy egy bárányt eltulajdonítottam, hidd meg Léna, az a bárány nem olyan volt mind a többi, másképen bögött, másképen nézett rám.

Nem tettem meg a mit mondtál, nagyon is jól volt, hogy nem tettem, mert ime az ur szent fölsége elragadta uradat az élők közül, én azt mondom az ur szent akarata, nagyon vékony bőrről volt a boldogult, a rossz Piponyé azt mondja, hogy nagyon szeretted téged.

Azóta sokat kerestelek, mindig zárva volt az ajtó. Gondoltam, otthon gyászolod az uradat anyádnál, ott is kerestelek; nem voltál. Hallottam valami szelleket arról, hogy... de az nem igaz, hiszen mért csalnál most meg, mikor már semmi akadály sincs. Nem hittem semmit. Boldogtalan voltam csak. Hidd meg Léna a duda se szólt olyan szépen, mint azelőtt; a furulyám meg valahányszor belefújtam, mintha sirt volna a nótája. A legszebb toklyóm elveszett, a Bandi szamaram beesett egy árokba és lábát kitörte. mennyi szerencsétlenség ért. Egész nap bolyongtam az erdőn. se éjelem, se nappalom nem volt; Ha megrezzent a haraszt, azt hittem te jössz, ha hangot hallottam, azt hittem te kiáltasz utánam, ha lefeküdtem a te sírásod keltett fel, pedig csalódtam... haj! Léna sokat csigázódtam egy idő óta. Nem csalógtam semmi haza, mert mindig azt gondoltam, minék a ház, ha nincs az benne, mit én szeretnék.

Igy bolyongtam, magam sem tudtam, mi üzött, mi hajtott... Ide találtam hozzád, magam se tudom hogy, Léna beszélj!... igaz-e a mit mondanak?

A menyecske a Misi bután szép szemébe nevetett. Széles vállára tette kezét, kaczkian a szeme közé nézett. Ne tréfáld Misi... ülj le, kaczagjunk egy kicsit.

— Léna az urad halt meg... nem kaczagni való az.

— Tudod soha se szerettem, csak a vagyonért mentem hozzá.

— Hát akkor engem szeretsz, he Lénu? — Téged is... ne faggas, megcsipom a füled, milyen szép piros az orcád, ülj mellém. Misinek nagy bután szép piros arca ki-gömbölyödött. Kit szeretsz Léna? — Mondtam már ne faggass. — A feleségem leszel Léna? — Eszombe sincs Misi, mit gondolsz, mit gondolsz, nem tréfa dolog az; mondtam már szeretlek... ölelj meg!...

Csak úgy regett a föld Misi lába alatt, mikor hazafelé ment. Egy egy bokorága kapta meg, haragosan csapott oda a betójával... eh! ne tartóztassatok, megyek már a lazaczra, senki se lát engem többet a faluban, de a szent kútnál sem!

Ruik László.

Piaczi árak.

Rimaszombatban 1894. dec. 7. tartott heti vásáron

Tisztábuza forint 5.70—5.80, rozs 4.40—4.50, árpa 5.70—5.80, zab 5.50—5.60, kukorica 7.—, krumpli 2.20—2.50, bab —, mmázsánkint. — Marhahús 52 kr., Borjúhús 52 kr. Sertéshús 48 kr. kilogrammonkint a rkapitányi hivatal.

Rozsnyón 1894. decz. 1-én tartott heti vásáron.

Tisztábuza frt 4.75, rozs 3.90, árpa 3.70, zab 2.40 kukorica 5.40, bab 5.40, kása 9.90 hektoliterenkint Sulyán Sándor, rkapitány.

KARÁCSONYI és UJÉVI AJÁNDÉKOK.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives figyelmét felhívni legújabb berendezett

KARÁCSONYI BAZÁROMRA,

melyben a legdiszesebb és legcélszerűbb gyermek-játékok s mindenféle karácsonyi és ujévi ajándékok úgy a mindkét nembeli gyermekek, valamint felnőttek számára igen jutányos áron vásárolhatók. Az e bazárban összehalmozott díszes művek kizárólag a hazai ipar termékei, melyek bátran kiállják a versenyt a külföld hasonló gyártmányaival.

Ugyancsak nálam mindennemű vadász- és lőfegyverek, vadászati ezikkek és felszerelések jutányosan szerezhetők be, s a vadász urak szives figyelmét különösen felhívom legújabb érkezett

»Gental-vadászfegyver«-emre,

mely a vadászfegyverek között legújabb találmány s a legkötünőbb szerkezetű. Kézi- és utazó-bőröndök, varrógépek nagy választékban, valamint díszes szkoszorúk kaphatók.

Az ünnepek alkalmára mindenféle szeszes italok: cognac, pezsgőborok, valamint izletes hazai termésű aszú, szomorodni és asztali borok literes üvegenként olcsón árusítatnak; rum, thea, déli-gyümölcsök és thea-sütemények szintén kaphatók.

Rimaszombat, 1894. decz. 5.

Tisztelettel:

STECH KÁLMÁN.

KARÁCSONYI és UJÉVI AJÁNDÉKOK.

DIETRICH és FIA

Karácsonyi és ujévi ajándékokul ajánlom gyermek-játék, disznú, tajtpipa és szipka, író- és levélpapír, fűszer, tea, rum, magyar- és francia cognac rakatáramat.

Tisztelettel
TIBÉLY S. A.

EGYEDÜLI RAKTÁRA.

ezelől DIETRICH és GOTTSCHLIG budapesti

TEA, RUM, COGNAC nagykereskedés

HEKSCH BERTALAN



Rimaszombat,

főtér.

A FEKETE KUTYÁHOZ

A közeli ünnepek alkalmából van szerencsém a n. é. közönség becses figyelmébe ajánlani

csemege, fűszer és lisztkereskedésemet.

Üzletemben a következő nagy választéku cikkek jutányos áron és előzékeny kiszolgálattal mellett kaphatók, u. m.: Gróf Eszterházy, Gróf Keglevich, Cuba Durozier, valódi francia Martell-féle, tokaji és világosi cognac; Talismán, Monopol, Carte-Blanche s Jocoy-club pezsgő borok; valódi jamatkai, portorico, brazíliai és cuba-rum; mindenféle likőrök, legfinomabb teák és tea-sütemények; para-dió, olasz-gesztenye, mogyoró, dió, malaga-szőlő, görzi-szilva, francia mandula, datolya; valódi trappista-sajt, grófi-sajt, tiszta ízű, csepegtetett szinméz 1/2 és 1 kilós üvegekben; szalon-czukorkák; sardinia, tengeri pisztráng, marinizott haring, caviár, oroshal stb stb. és minden egyéb csemege árúk.

Tisztelettel kérem a n. é. közönség szives pártfogását.

Frissolasz Carfiol,

Znaimi ngorka, üvegekben.

1 liter jó asztali bor pecsételt üvegben 30 kr.

U j ü z l e t !

Haladás a mai kor jelszava!

E jelszót követve, egy a mai kor igényeinek mindenben megfelelő

FÉRFI- ÉS NŐI DIVATÁRUHÁZAT

NYITOK,

folyó év december elején Deák-Ferencz-utcza,
Rásky-féle szögletházban.

Semmi fáradságot és költséget nem kímélve, igyekeztem oda irányul, hogy áruházamba a **legjobb és legújabb árukat** szerezzek be és azokat a lehető **legjutányosabb és szigoruan szabott árak** mellett árusítsam el, mert elvem: **»olcsóság élénkíti az üzletmenetet, s csak olcsó árak mellett lehet nagy forgalmat elérni!«**

Midőn egyszersmind a n. érdemű közönségnek eddig tapasztalt pártfogásáért őszinte köszönetemet fejezem ki, — kérem azt részemre továbbra is fentartani.

Szigoruan szabott árak!

Szigoruan szabott árak!

REISZ JÓZSEF

férfi- és női divatáruháza

RIMASZOMBATBAN, DEÁK FERENCZ-UTCZA.

FOLYTONOSAN RAKTÁRON TARTOK:

PICHLER-ITTA és más híres gyártmányu

férfi- és fiukalapokat, sapkákat,

minden idénvre női- és leánykalapokat

(a legújabb párisi modellek)

legjobb gyártmányú férfi-, női- és gyer-

mekcipőket.

Hazák legkedveltebb gyártmányú

párisi bőrkezttyük, nap- és esőernyők

kötött és szövött árak, harisnyák

férfi-, női- és gyermek alsóneműek

(Jäger-tanár-féle)

fiu- és leányruhák, ugyszintén női con-

fectió

minden idénvre.

Különösen felhívom a n. é. közönség figyelmét

karácsonyi és ujévi ajándékoknak való

disztárgyaim

remek, nagy csoportozatára.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek,

Muffok, gallérok, sapkák.

férfi-, női- és gyermek fehérneműek

nyakkendők, derékfűzők, (mieder)

blouzok, kötények, kézimunkák,

himző és kötőpamutok.

selymek, szallagok, csipkék, himzések,

szappan- és illatszerek,

haj és ruhakefék, kézi bőröndök,

kar- és kézimunka kosarak,

FÉRFI és NŐI ESŐKÖPENYEK,

amerikai bőr- és futó szőnyegek,

és minden e szakmába vágó czikkeket

Csak olcsó árak mellett lehet nagy forgalmat elérni.

Elvem: Olcsóság élénkíti az üzletmenetet!

U j ü z l e t !